
Unsere Leistungen

� Fahrt mit modernem Nichtraucher-Car
� Betreuung im Car
� 3 Übernachtungen mit Frühstück
� 2-mal Halbpension
� Adventsfahrt mit dem Schiff (exkl. Getränke

und Essen)
� Stadtrundfahrt mit dem Car 
� Ortstaxen
� Parkplatz in Jonen

Unser Pauschalpreis

Doppelzimmer pro Person
(Halbpension)                                      CHF 725.–
Einzelzimmer (Halbpension)                 CHF 815.–

Kosten für Reise-Annullation
Falls die Reise kurzfristig abgesagt oder abgebrochen 
werden muss, werden Ihnen nach Einzahlung des 
Betrages die Reisekosten retourniert 
(Preis pro Person)                      CHF  33.–

Grenzformalitäten

Für Schweizer Staatsbürger ist eine gültige Identitäts-
karte oder ein gültiger Reisepass erforderlich. 

Anmeldung

Bis Anfang Juli 2024

Programmänderungen vorbehalten

4 Tage  Donnerstag,12. Dezember bis Sonntag,15. Dezember 2024
Weihnachten steht vor der Tür und wir möchten uns mit dieser Adventsreise optimal für die kom-
mende Zeit einstimmen. Bonn eignet sich dafür mit seinem Weihnachtsmarkt, den zahllosen
Sehenswürdigkeiten und seinem Charme wunderbar! Hier erleben wir eine geführte Stadtrund-
fahrt und gehen danach mit dem Schiff auf dem Rhein weiter. An unserem freien Tag kann jeder
selber entscheiden, wonach einem gerade ist und was man noch alles sehen möchte. Auf der
Rückreise gibt es einen freien Aufenthalt beim Adventsmarkt in Bad Dürkheim, bevor es dann
wieder ins Kelleramt geht. 

Donnerstag, 12. Dezember
Kelleramt – Bonn
Die Hinfahrt führt uns via Basel – Baden-Würt-
temberg, mit Kaffeehalt unterwegs, nach Bonn.
Für das Mittagessen machen wir bei einer Rast-
stätte Halt, ehe wir dann am späteren Nachmit-
tag in Bonn ankommen werden. Dort beziehen
wir unsere Zimmer, bevor es das erste Abendes-
sen gibt.

Freitag, 13. Dezember
Rundfahrt in und um Bonn
Nach dem Frühstück erleben wir zuerst eine
geführte Stadtrundfahrt. Mit seinen knapp
350000 Einwohnern zählt Bonn zu den zwanzig
grössten Städten Deutschlands. Die Stadt hat
eine mehr als 2000-jährige Geschichte und ist
somit eine der ältesten Städte des Landes. Zu
den Sehenswürdigkeiten zählen unter anderem
das alte Rathaus, das Bonner Münster, das Pop-
pelsdorfer Schloss, die Bundeskunsthalle und
noch viele mehr. Nach der Stadtrundfahrt geht es
weiter mit dem Schiff auf dem Rhein. Dort gibt es

die Möglichkeit für einen köstlichen Punsch mit
Kuchen. Später kehren wir zum Hotel zurück.

Samstag, 14. Dezember
Frei!
Der heutige Tag steht allen frei zur Verfügung – wir
tun das, worauf wir gerade Lust haben. Beispiels-
weise kann der gemütliche Weihnachtsmarkt mit
seinen tollen Köstlichkeiten und den hübschen
Marktständen besucht werden. Oder aber es geht
auf Entdeckungstour in die wunderschöne Stadt
Bonn mit seinen zahlreichen imposanten Bau-
werken. Auch das Abendessen verspeist jeder
dort, wo es einem gerade gefällt. Am Abend keh-
ren wir für die Nacht retour ins Hotel. 

Sonntag, 15. Dezember
Heimreise
Unsere Adventstage in Bonn sind leider bereits
wieder vorbei und wir treten nach dem Frühstück
die Heimreise an. Die Fahrt führt uns via Huns-
rück nach Bad Dürkheim, wo wir nochmals einen
freien Aufenthalt geniessen können. Beim Kur-

zentrumplatz gibt es einen kleinen Adventsmarkt
und bereits nach ein paar Gehminuten erreichen
wir die ersten Cafés und Restaurants für eine
kleine Verpflegung oder ein gemütliches Mittag -
essen. Am Nachmittag gibt es auf der Raststätte
Pratteln einen kurzen Trinkhalt, bevor es dann
retour in die Heimat geht.
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